



## **В Свердловской области благодаря работе Следственного комитета полностью возмещен многомиллионный ущерб, причинённый в результате совершения налогового преступления**

В производстве следственных органов СК России по Свердловской области находилось уголовное дело о совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

В ходе следствия установлено, что в 2014-2016 годах руководством предприятия совершено уклонение от уплаты налога на добавленную стоимость путём включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, выразившихся в завышении выручки, освобождаемой от обложения налогом на добавленную стоимость. В результате уклонение от уплаты налога на добавленную стоимость за указанный период составило свыше 63 миллионов рублей.

В период предварительного расследования следователем СКР была проведена разъяснительная работа с руководством предприятия, в ходе которой доведены положения действующего законодательства, в соответствии с которыми при соблюдении ряда условий может быть прекращено уголовное преследование в отношении лица, привлекаемого к уголовной ответственности за преступление в налоговой сфере. По итогам проведённой разъяснительной работы руководством организации полностью погашена задолженность по налогу на прибыль организации, а также начисленные штраф и пени. В общей сложности сумма оплаченных средств составила порядка 78 миллионов рублей.

В связи с тем, что ущерб, причинённый бюджетной системе государства, полностью возмещён, и ранее к уголовной ответственности руководитель предприятия не привлекался, следователем СК России принято решение о прекращении уголовного дела и уголовного преследования.

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1382800>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---